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‘Acxnomn 1. Avovior ta obpata L = Q(v/3,v3 + v/3) xa Q(
unohoylotoly ot Boduol [L : Q] xau [M : Q).

). Na

‘Acxnor 2. Av «a ebvor pila tou Toluwvipou X3 —2X +2 € Q[X] xu f=a® —a

va amodety et 6 toyder Q(a) = Q(B) xou va Beedel to Irr(5, Q).

V2++3

‘Aocxnon 3. (a) X210 cdua \/5,\/3 va yodubete To ototyeio
nomn 3. (a) pe Q( ) vat ypdip S Y Y

oS Yeouuxd Q— cuvduaoud twv ctolyeiny Tng Bdorng.

(b) Y10 odpa L = Fye(a), 6mou a’ + a + 1 = 0, va utohoyiotodv a,b,c,d € Fy
1

1
ét010 HOTE T = a + ba + ca® + dad bty r = —,x = o X T = —5———.
« a?+a+1

"‘Aoxnon 4. Naonodeiete 61t Aut(R) = {Idr}. Eniong ot Aut(F,) = {Idg, },p €
P.

Téhog, av K ooua YopoxTnelo Tixhc p va anodellete ot n o : K — K,z — 2P ebvan
IF,—autopopgioude tou cwuatog K.

‘Aoxnorn 5. 'Eotww K éva ooua pe chK # 2 xou L wo enéxtoon tou K ye
[L: K] = 2. Na anodeilete 61t L = K(y/a) Yo xdnowo a € K. Xuunepdvete 6T 1
enéxtaon L/K eivar Galois.

‘Aoxnorn 6. No unohoyloete tnVv ouddo Galois Twv TapaxdTe ENEXTACEWV:
(i) Q(V2)/Q (i) Fo(X)/Fo(X?) (iid) F5(X)/F5(X")

‘Acxnon 7. Av K =Fy xau L = K(a) énou a pa pila tou 14+ X + X2 vo amode-
(€ete 6T N amewbdvion o : L — L v onolo divetan and tn oyéon o(a+ba) = a+b+ba,
omov a,b € K ebvan évag K —oautouoppiopog tou L.



‘Acxnon 8. Na anodeiete 6Tt oL pryodixol aprdyuot iv/3 xon 1+iv/3 etvon pilec tou
TohuwvOpou X4 —2X3 + 7X% — 6X + 12. 'Eotww K 10 oduo Tou Topdyetor amd T
oilec Tou TOALWVYOUOL aUTO, WS TEog To cwua Q. Trdoyel autopop@louds o Tou K
T4TOl0C MOTE U(i\/g) =1+iV3;

‘Acxnomn 9. Na unoloyloete tov Badud xou pla Bdon tov enextdoswy

(4) R(X)/R(X—k%) xaou (#7) R(X)/R(X2+%)

‘Aoxrnom 10. 'Ectww 1o odua K(X), K ooua. No anodeilete ot ot €€L autopop-

propol
oj K(X)— K(X), 7=1,2,3,4,5,6 61ou

SF(X)) = F(X), 700) = F(1=X), 65(F00) = ()
au(10) = 1), 6700 = F), dolfx)) = 2L

amoTEAOVUY O LOOUORPT TEOg TNV S3.



